B&i 14. MACH CO R, L, C MAC NOI TIEP

14.1. Cau D. —
Theo gian d6 Fre-nen (H.14.1G),

tacé: Uf =U? -Ug = 50% - 30°
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14.2. Cau D.

Theo gian d6 Fre-nen (H.14.2G),
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14.3. Cau A.
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14.4. Ciau C.
Khi dat hiéu dién thé khong déi thi dién trd ctia doan mach chi bing dién
trd cua dién tro thuin R.
U 30
R=—=—= €,
i ] 30
Khi dit dién dp xoay chiéu thi cuén thuin cam cé
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Z, =Lw=-—.1201r =30Q.
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Z2 =R+ 272 =30 +40° = Z = 3042 Q. Hink 14.3G
U 150
== = Bk
Z 302 \/'

= id= Sms(lz{]m ~ —) (A).

14.5. Cau A. 14.6. Cau A. 14.7. Cau B. 14.8. Cau A. 14.9. Cau D.

14.10. Zo =30Q;Z=R* + Z¢ =60 Q

120 Zc 1 s
I=—=2A; =—== tan—
a) 50 ) tan(—@) = R 7 1.1;16

Jiowm Zﬁcos(lﬂﬂm + %) (A).

b) Ug =6083V:Uc =60V,
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14.11. Z, =40Q ; Z = 4042 Q.

_ 4042
402

b}UR=4[}V:U[=4OV.

a) f

14.12. Dién dp hiéu dung cia hai diu doan mach :

U=R*+Z] 1= U* =R+ 1)}

suy ra (an =% - UE = (60\/5}2 ~60° = 60°

. 60
RI—EO:}!—E—ZA.
a) Z, =%{1=3n£1.
ZL ; T
b) lan{—qa}:—?:—l 2 = 22 cos| 1007 -7 (A).

14.13. Ta c6 U = (R* + Z&)I* = U + Ué
60

suy ra U{%:UZ—U% 2(6{]\-"{5]2—6[}2:6{]2:%!:%:2&
a) Rz%:lﬂ}ﬂ

b) tan(—¢@) = Z?L =18 Bs Zﬁcns(lﬂ[}m‘ + %] (A).

1404, Zo =30Q:Z. =10Q=Z. =40 Q

Z =R+ 2% =30" + 40> =50 Q.

100
J =i = A
3) 50

b) Upp =\R> +Z& 1 =30” +30%.2 = 602 V.

Uiis, =2l =20%.

=1A;;tan(-@)=——=-1;i= ﬁcos(lﬂﬂm—g]{hl
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14.15.2, =10Q ;7 =30

a) Z =40% + 407 = 402 Q.

160 Z
[=—— =22 A; tan(~p)=-“L =1 ;
40\2 *

] = 4(:0%[1[}0151' - —] (A).

Upg = R* + 20 .1 =40 + 30> 242 = 100v2 V.



